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１　来園前に健康状態を確認すると共に体温測定をお願いします。
〇来園前に自主的な検温をお願いします。
〇検温できていない方には非接触型体温計を受付で準備しています

２　次に該当する方は、自主的に利用を見合わせてください。
　　 〇体調が悪い方、咳等の症状のある方。
　　 〇発熱症状のある方。
　〇過去14日以内に政府からの入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触
がある場合。
　　 〇緊急事態宣言地域等及び感染拡大地域からお越しの方。
　　 〇来園にあたっての注意事項を遵守いただけない方、指示に従っていただけない方。

３　団体での来園では、代表者の方が責任をもって来園者の名簿を作成し保管してください。
（感染者が確認された場合は連絡をお願いします）
４　個人（家族・グループなど）での来園では、代表者の方が責任をもって来園者を把握してください。
　　（可能であれば名簿を作成し保管）
５　手洗い、消毒を行ってからご利用ください。
６　３密（密閉・密集・密接）の状態での利用を避けてください。
７　来園者が多数となった場合は、利用をお断りする場合があります。
８　密集しての会話やミーティング等はご遠慮ください。
９　来園者の間隔をあけ、接触を避けてください。
10  マスクの着用をお願いします。
（体調の異変が疑われる場合は、人と十分な距離（２ｍ以上）をとった上で適宜マスクを外して休憩をする。）
11 休憩所の利用時間は最小限とし、滞在時間はできる限り短くしてください。
12  適度な休憩をとり、手洗いなどを行ってください。
13  ドアノブ、建具等にはできる限り触れないでください。
14  「新型コロナウィルス接触アプリＣＯＣＯＡ」や「えひめコロナお知らせネット」への登録をお願いします。
